



תאריך : 19.03.2024

محضر جلسة رقم 03/2024

عقد مجلس ديوريه المحلي جلسته العادية رقم 3 / 2024 في قاعة المركز الجماهيري (מתנ"ס
כדש) يوم الثلاثاء الموافق 19.03.2024 وفي تمام الساعة الثامنة والنصف مساء .

الحضور :

1. السيد رفعت عزائزه – رئيس المجلس
2. السيد محمد شحاده عزائزه – عضو
3. السيد مفيد اطرش – عضو
4. السيد سمير اطرش- عضو
5. السيد نسيم مصالحه – عضو
6. السيد إبراهيم يوسف – عضو
7. السيد مؤيد نجار – عضو
8. السيد وليد مصالحه- عضو
9. السيد باسم داهود – عضو
10. السيد ساهر يوسف – عضو
11. السيد عز الدين ابراهيم – عضو
12. السيد نزيه أبو سييه- عضو

حضور اخرون :

- المحامي ریحان نجار – المستشار القضائي
- السيد وجيه عزائزه- محاسب المجلس
- السيد إسماعيل اطرش- مهندس المجلس
- محمد درويش – سكرتير المجلس

كما وحضر الجلسة جمهور غفير من البلد



1. افتتاح الدورة الثانية عشر للمجلس المحلي.

رئيس المجلس : افتتح الجلسة مرحبا بالحضور

مدير المركز الجماهيري : لأول مره يتم عقد جلسة المجلس المحلي في المركز الجماهيري وبنبارك للسيد رفعت عزائزه وجميع أعضاء المجلس المحلي متمنيا لهم التوفيق والنجاح وان يكونوا قدوة لأهل دبوريه .

رئيس المجلس : السلام عليكم اهلا بجميع الضيوف اهلا وسهلا بالأعضاء في المجلس المحلي السابق واهلا بكل اهل بلدنا الذين دعموا المسيرة والحملة الانتخابية من اجل النهوض ببلدنا في دوره جديدة للمجلس المحلي في دبوريه – قبل ان ابدأ الحديث عن المجلس المحلي في دبوريه اود ان اشكر أبو احمد زهير يوسف على عطائه في العشرة سنوات في مجلس دبوريه المحلي , وأعطى كل ما عنده من ناحية الخدمات التي قدمها للبلد كما نشكر جميع الأعضاء الذين ساهموا في الدورة السابقة والتي قبلها في مجلس محلي دبوريه , بلدنا متعوده ان الانتخابات تنافس, بلد فيها محبة فيها تسامح لذلك الانتخابات يوم ويمر, وكل أهالي البلد يلتفوا حول المجلس وتكون هذه الأمور من وراءنا ويبدأ كل واحد بدعم ويساهم في إنجاح المجلس المحلي في دبوريه, المجلس المحلي كما هو معروف وبسبب الحرب توجد عندنا ضائقة وخاصة في الميزانيات كما ان النفسيات تعبانة الوسط العربي يعاني من شح الميزانيات والكل ينتظر مرور هذه الفترة لفترة جديدة, المجلس المحلي هو لكل البلد وليس تابعا لمجموعة ولا لفئة وهذا ما شملته حملتي الانتخابية حيث دعوت للتعاون كأعضاء وكأهالي ان نكون مشاركين في المجلس المحلي وندعم البلد من كل النواحي كما تحدثت بالحملة الانتخابية كمان احكيها اليوم امام اهل البلد انا ادعوا الى ائتلاف شامل في مجلس محلي دبوريه لان المجلس المحلي لا يتحمل وجود فنوية ونتعامل فيه بشكل فنوي من هذا المنطلق , نحن ندعوا كل عنده المقدرة ليدعم المجلس المحلي ان كان من ناحية ميزانيات او أفكار من كل النواحي سيكون الباب مفتوح ولن نغلقه امام أي واحد كما ان مجلس دبوريه سيتعامل بشفافية وكل مواطن عنده أي طلب ويود ان يرى أي مشروع في مجلس محلي دبوريه انا اعد اهل البلد ان المجلس سيكون مفتوح وكل شخص يستطيع ان يرى كل شيء في المجلس المحلي, من هذا المنطلق يوجد عندنا عدة أمور في البلد التي بحاجة الى تحسين, كل رئيس يأتي يحاول ويخطو خطوات ويأتي الرئيس الذي بعده يكمل هذا المشوار, اليوم في هذا البلد يوجد عندنا أمور كثيرة بحاجة الى تحسين, ونحن نعرضها كخطه حسب نراها اليوم في مجلس دبوريه, نحن كأقلية في هذه البلاد نرى أهمية دعم التعليم في هذه البلاد بكل مراحلها ونفحص قدر الإمكان الإمكانيات التي تساعد في التعليم وندعمه من ناحية الميزانيات او من الناحية المهنية, وهذا الموضوع سيكون الأول في سلم الافرصليات, الأولوية الثانية هي البنية التحتية, في بلدنا يوجد بها عدة أمور بحاجة الى تحسين وخاصة نحن بحاجة الى منطقة تجارية وكمان شارع التفافي يخدم ويحل ازمة المرور داخل البلد, لو نظرنا الى بلدنا وخاصة في شهر رمضان نرى في ساعات ما بعد العصر ازدحام ولكي نتمكن المرور من منطقة الى منطقة نحتاج الى نصف ساعة وعليه سنعمل على منطقتين מתחם 4 و מתחם 5



وكذلك **מתחם 1** ارض دار الفاهوم على أساس ان نعمل شارع التفافي, ونعطي منطقة تجارية اذ يوجد قسم من أهالي البلد يدفعون مخالفات ولا يستطيعون تطوير مصالحهم التجارية, في حالة توسيع المنطقة التجارية كل شخص في البلد وعنده إمكانية للتجارة ممكن ان يوسع مصلحته ويعطي خدمات بشكل أوسع .

النقطة الثالثة : التي نحكي عليها اليوم **الشبيبة والرياضة**, في البلد اليوم يوجد عندنا عدة مؤسسات ومنها الكنتري الجديد الذي أقيم في فترة أبو احمد الذي يمكننا من إعطاء خدمات كثيرة للبلد ونطور كل الأمور بشكل انجع إضافة الى دعم الرياضة, في مراحل كثيرة سنتعاون مع جميع اقسام مجلس محلي دبوریه وكل الموظفين على أساس ان نهض في البلد من جديد ونضع خطط عملية كما سنشارك الأهالي, وانا اليوم ادعوا الأهالي لحضور جلسات المجلس المحلي, يوجد عندنا اليوم إشكالية في موقع انترنت المجلس المحلي ولكن سنحلها في اسرع وقت ممكن وسأطلب بث مباشر لكل جلسات المجلس المحلي لكي يكون اهل دبوریه متطلعين على كل النقاط الموجودة في مجلس محلي دبوریه لان المجلس يهتم بالبلد كلها, اين سنضع أيدينا سنجد أمور سنهتم بإصلاحها – الدعوة دعوه عامه للبلد, المجلس المحلي مؤسسه تابعة لكل اهل البلد وكل واحد عنده الامكانية ان يساعد في نقطة معينة نحن جاهزين والباب مفتوح لكل اهل البلد .

شكر للجميع لحضوركم, وهذا الحضور يدل على دعم اهل البلد, وكل البلد معنية ان هذا المجلس ينجح ونقوم بالخطوات المطلوبة وشكر لكم – اذا يود احد الأعضاء ان يلقي كلمة .

إبراهيم يوسف: نتحدث عن ال **מתחמים** هل درست الموضوع.

رئيس المجلس : منطقة 4 منطقه 5 ومنطقه 1 الحديث هو ان نعمل الشارع الالتفافي, على كل الشارع تم عمل مصادرة ولكن من اجل ان ننصف الأهالي يجب ان نعمل **איחוד וחלוקה** ل**מתחם 5** ول**מתחם 4** .

إبراهيم يوسف : حسب ما اذكر ان المصادرة هي 36%

رئيس المجلس : 40%

إبراهيم يوسف: هذا سيكون ظلم اذ ان هذه النسبة ستكون على حساب المالكين.

رئيس المجلس : اليوم على كل الأراضي بدبوریه

إبراهيم يوسف : ليس لأصحاب الأراضي التي ستدخل مناطق التخطيط بل لأصحاب الأراضي التي سوف لا تدخل التخطيط .

رئيس المجلس : أراضي دبوریه الموجودة في مسطح دبوریه من 2009 كل المناطق يوجد 5 **מתחמים** سنعطي المهندس ان يتحدث عن كل ال **מתחמים** في دبوریه 1,2,3,4,5 حيث يتم المصادقة على هذه المناطق ثم مصادقة المصادرة بنسبة 39% الى 40% دون استثناء



بمصادقة اللجنة اللوائية واللجنة المحلية وطلب من مهندس المجلس اسماعيل اطرش ان يوضح الامور للحضور.

اسماعيل اطرش: مساء الخير للجميع , نبارك للرئيس أبو علي بالرئاسة وان شاء الله بتكون دورة موفقة بالنسبة ل **מתחם 4** و **מתחם 5** نبدأ بجميع المناطق, المصادرة في كل ال **מתחמים** يجب ان تصل الى 40% وبالتخطيط الذي تم مصادقته سنة 2009 التي زادت **מתחמים** حول البلد من واحد الى خمسة كان مسجل في ال **תקנון** ان المصادرة يجب ان تصل עד הפחות 40%, لكن ان تكون 40% او اكثر وفي حالة اكثر يكون تعويض للمالكين, بالنسبة ل**מתחם 4** نحن موجودين **בכמעט הפקדה** لكل الخوارط وصلت للجنة اللوائية التي ستفحصها واذا تم تصحيح الخوارط وتم عمل كل التصليحات حسب المطلوب هم سيعطونا **לנשר להפקדה** والنشر سيكون لمدة شهرين اذا كان من سيعارض

מתחם 4: هو من مدخل البلد حتى اول بيت (دار خالد اطرش) .

מתחם 5 : الكائن مقابله, ابراهيم سأل بخصوص المالكين الذين سوف لا تدخل أراضيهم حين يكون عندك قسائم كبيرة مثل قسيمة رقم 2 وقسيمه رقم 3, قسيمة رقم 2 مساحتها ما يعادل 342 دونم , هناك ستكون المصادرة من الكل, اذا انا ماسك من الجهة الفوقا انا بال **מתחם** والموجودين من الجهة التحتا لا يدخل الى ال **מתחם** – كل المشتركين في ال **מתחם** والمسجلين بالطابو يأخذوا بالمنطقة الصناعية ويأخذوا بالمنطقة الزراعية اذا القسيمة بتفوت بال **מתחם** نفسه .

اللجنة اللوائية تعارض على ادخال كل ال **שטח** لان ال **שטח** كبير تريد ان تقلل أكثر.

ابراهيم يوسف: هل يوجد تغيير في الخارطة .

اسماعيل اطرش: ما كان مصادق سنة 2009 350 دونم بدورة أبو احمد طلب ان يدخل كل القسائم كاملة قسيمة 2 وقسيمة 3 ان تدخل كل الأراضي في التخطيط, اللجنة اللوائية لم توافق وحاولت ان تقلل وتقلل حتى 650 دونم بدل 850 دونم وسنكمل النقاشات والمباحثات على هذا الموضوع مع المخططين, في **מתחם 5** عندنا جاد جروش .

عبد الله ابراهيم : طلب ان يعرف مواقع ال **מתחמים**.

اسماعيل اطرش: **מתחם 1** ارض الفاهوم حتى شارع المقبرة.

מתחם 2 : الحارة الغربية نفسها من ناحية اكسال ومن ناحية عين ماهر .

מתחם 2 X : وين حجاج

מתחם 3: من شارع الواد حتى شارع الجبل

מתחם 4: من بيت خالد اطرش حتى الملعب

מתחם 5: الكائن مقابله من عند محطة البنزين حتى المقبرة الجديدة.

بالنسبة ل **מתחם 3** مساحته كبيره نحن موجودين في ال اللجنة المحلية **התנגדויות**, يوجد 13 **התנגדויות** نحن ننتظر ان تدعوا اللجنة لجلسة **התנגדויות**, تحدثت مع أبو علي ان



נحضر المهندس المخطط بهدف ان نقدم الموضوع بشكل أسرع ونحاول ان نتخطى ال
התנגדויות وان نحل الأمور بكل الجلسة.
מתחם 2א' – מתחם صغير . حجاج, مساحته 32 دونم -הופקד كنا في جلسة
התנגדויות. كان في 3 התנגדויות ننتظر قرار اللجنة اللوائية . إذا كان يوجد عندهم
תיקונים حتى نتمكن ان نكمل فيه للمصادقة.
מתחם 1 – מתחם جدا مهم كل أراضيه لعائلة الفاهوم لاكم شخص. مسجلين بالطابو 3-4
اشخاص .
هذا ال מתחם الشيء المنيح فيه نحن كمجلس دبوریه نستطيع ان نأخذ 40% ونستغلهم في
بناء معين ، بالنسبة لابو علي سيخصه لبناء مدرسة .

إبراهيم يوسف: هل وافق المالكين.

إسماعيل أطرش: ممكن تقديم المخططات لלא הסכמה هم سيستفيدون من الأرض وستحول
الأرض لأرض عمار وهم يستطيعون ان يستثمروا في الأرض.

إبراهيم يوسف: מתחם 1 هو خارج الخارطة الهيكلية لدبوریه.

إسماعيل أطرش: مصادق من 2009 بالخارطة. بدأ التخطيط فيه منذ 2013 دخل جلسة في
كفار تابور. اخذ هناك توصية للجنة اللوائية وهناك تم توقيفه، لان الأرض تابعة لعائلة واحده ،
لعائلة الفاهوم.
إبراهيم يوسف: من يدفع التكلفة؟

إسماعيل أطرش: عن طريق اللجنة المحلية وان الدفع الذي تم حتى اليوم كان عن طريق اللجنة
المحلية.
وجيه عزايزة: اللجنة كانت تحول لنا ونحن كنا ندفع للمخطط.

إسماعيل أطرش: نحن سنكمل التخطيط مع نفس المخطط اسمه نزيه خوري من حيفا.

رئيس المجلس: جملة واحده أضافةً الى ما قاله أبو ادم كل מתחם نأخذ عليه مصادقه من
اللجنة اللوائية واللجنة المحلية. يخدمنا كبلد . كل مشكلة الوسط العربي هي ميزانيات لكن لا
يوجد مكان لبناء المؤسسات لذلك سنعمل في هذا الفترة على مصادقة ال מתחמים في اللجنة
المحلية واللجنة اللوائية، سوف لا نصل ال התנגדויות ، القانون الجديد يعطي للمجلس المحلي
ان يعمل איחוד וחלוקה ללא הסכמת הבעלים ، ودون ان يأخذ موافقتهم ولكن من اجل
ان نقدر ان نتقدم والأراضي تابعه لأهل البلد، سندعوا الأهالي أصحاب الأرض في كل מתחם
نشرح لهم الخارطة بشكل تفصيلي ونسمعهم ونسمع اذا في عندهم أي اعتراض ، وكيف نحل
الإشكالية قبل ان نصل لما يسمى اعتراضات للجنة اللوائية او اللجنة المحلية، هذا الشيء يسهل
على الكل ويخدم الأهالي، ونحن كلنا اهل ، ونعرف اخوه يكونوا متبادلين ارض مع بعض او
واحد مع أولاد عم او في اتفاقيات نحن لا نعلم فيها لهذا علينا مشاركة المواطنين، بالفترة التي
سنعمل فيها تخطيط و איחוד חלוקה من اجل ان ننجح المشاريع . اليوم يوجد فرصة ذهبية
كل مجمع نفوته مع خوارط تفصيلية، الأهالي تستطيع ان تبني ، من ناحية العمار ثانيا يكون



عندنا محلات للمؤسسات وتوسعة للشوارع ولا تبقى البلد محصورة بالنص الخمس **מתחמים** ليس أقل من الف دونوم بشكل عام للبلد هذه النقطة جداً مهمة ونحن سنواكبها والأعضاء سيتطلعون على هذه المجمعات وسنتناقش مع المخططين على كل هذه المواضيع. هل يوجد احد يريد ان يتكلم؟

باسم داوود: السلام عليكم، أولاً يسعدني ان أشرك في جلسة فيها هذا الجمهور الطيب، الذي عنده رغبة في احداث تغيير جدي لصالح هذا البلد ، فكل عمل يبدأ بالتعاون تكون النتيجة الحتمية له سيكون النجاح ، انا ابارك لجميع الأعضاء الذين انهوا فترة خدمتهم وبارك للأعضاء الداخليين واعتقد انهم سيعملون بجد ونشاط مع إدارة المجلس المحلي الجديدة . في نفس الوقت احيي رئيس المجلس المحلي السابق على الجهود الذي بذلها ونتأمل له النجاح في طريقه، ونبارك لرئيس المجلس المحلي المنتخب الأخ رفعت عزايزة، نتمنى له كل النجاح في عمله، كل الناس التي صوتت والتي لم تصوت ان تدعم مشروع التطوير لهذه البلدة ، لان التطوير يهم كل فرد في هذه البلد ، مبروك للجميع بالنسبة لنا ونحن في الجبهة سنكون مع كل مشروع لصالح دبوريه، وكل عمل يتنافى مع مصلحة دبوريه نحن ضده وشكراً.

نسيم مصالحة: مساء الخير، الصراحة الحضور مشرف ويسعدني ان أكون واحد من الموجودين من داخل هذه المجموعة، مجموعة الأعضاء الصغيرة وايضاً مجموعة دبوريه الكبيرة ومجموعة الشباب الموجودة هنا، نتأمل ان النجاح يكون حليفنا كمجموعة تعمل وتخدم اهل دبوريه وطبعاً نجاحنا من نجاح البلد ، اذا البلد نجحت نحن نجحنا واذا كان غير ذلك نأمل ان لا يكون، نحن داعمين بالمسيرة للأخ أبو علي ونبارك له كونه رئيس السلطة المحلية في دبوريه، وطبعاً كأعضاء وشباب، مجموعة شبابيه قائمة الإصلاح ، اخذنا عهد على انفسنا فقط ان نخدم البلد وأهلها كل على حد سواء بدون أي تمييز أي فئه كانت وبالأخص نحن شباب نأتي بسبب الظروف التي نعيشها كمجتمع ككل ليس فقط دبوريه، يوجد عندنا الكثير من المصائب التي نواجهها كمجتمع ومجبرين على إيجاد حلول لها على أساس نتجاوزها ونكمل مسيرتنا ونهض بدبوريه تكون بلد ناجحة ويكون فيها شباب مشرف ومتعلم وعنده مبادئ واخلاق، هذه الأمور التي وضعناها نصب اعيننا ونتأمل النجاح للجميع، والحضور بارك الله بكم ونشكر الرئيس أبو احمد زهير يوسف على العشر سنوات التي أمضاها كانت عشر سنين مشرفات في عطاء منقطع النظير. وطبعاً الشباب الأعضاء الموجودين يعني السابقين، نحن لا نكف عن التوجه لكم مع أساس أي استفسار او مشاورة نريدها منكم، رايحين نتواصل معكم على أساس تكملوا المسيرة وبارك الله بكم وشكراً لكم.

2. انتخاب نائب قائم بأعمال رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 14 لقانون السلطات المحلية لانتخاب رئيس السلطة المحلية ونوابه ومهامهم لعام 1975.

رئيس المجلس: انتخاب نائب قائم بأعمال رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 14 لقانون السلطات المحلية لانتخاب رئيس السلطة المحلية ونوابه ومهامهم لعام 1975.أطلب من المستشار القضائي ان يشرح للأعضاء.



ריحان نجار: مساء الخير للجميع، مبروك لأبو علي والأعضاء الجدد وألف عافيه للأعضاء السابقين، وأنا كمان انضم الى الشباب شكري وتحياتي لأبو احمد زهير يوسفية لفترة العشر سنوات التي عمل فيهم ان شاء الله يوفقه في طريقه والنجاح لأبو علي والشباب الجديدين وان يعملوا لمصلحة دبوريه.

بالنسبة للبند 14 نتحدث عن نائب قائم بأعمال קבו"א الذي يحل محل رئيس مجلس محلي في حالة الرئيس سافر او لا سمح الله صار في مرض او أي ظرف طارئ، الذي بسببه لا يقدر رئيس المجلس ان يقوم بمهامه، فمن يحل محله هو القائم بأعمال. الذي يتم تعيينه ببند 14 لقانون السلطات المحلية (انتخاب رئيس السلطة المحلية ونوابه ومهامهم) لعام 1975. هذا النائب من صلاحية الرئيس المجلس المحلي وليس لأي عضو اخر لأنه هو فعليا يدعيهم ومفروض ان يصوت عليه المجلس المحلي، ومفروض יקבל רוב מוחלט. اذا المجلس المحلي 12 عضو، ان يصوت له 7 أعضاء. اذا كان بند عادي على جدول الاعمال وصوت 5 أعضاء مع 3 ضد يمر القرار لكن في هذا البند المفروض ان يأخذ רוב מוחלט وهناك نواب حسب بند 15 لنفس القانون الذي نتحدث عليه، بالنسبة לשכר سيتحدث عنه رئيس المجلس، שכר לסגן ينفع ان يكون لنائب حسب بند 14 او بند 15 ، يتعلق بميزانية المجلس المحلي . يكون في جلسة ثانية لأنه يوجد نظام معين وفي חוזר מנכ"ל משרד הפנים الذي يعمل حسب. اليوم النواب الذي ينتخبون ملزمين بتقديم הצהרה הון خلال ستين يوم. يمكن الحصول على النماذج من قبل سكرتير المجلس، حيث يتم تنزيلهم من موقع وزارة الداخلية، ليس فقط رئيس المجلس والقائم بأعماله وأيضا النواب بدون راتب والنواب حسب بند 15، إذا في أي سؤال.

رئيس المجلس: بالنسبة لبند 2 سأوضح امر. القائم بأعمال שכר لكن بسبب الحرب وبعد فحص مع المحاسب المراقب ومحاسب المجلس المحلي وجيه عزايزة بما انه لا توجد ميزانية مصادق عليها موضوع الأجور نؤجله الى مرحله ثانيه، نصادق بعد ان نصادق ميزانية المجلس المحلي، ونفحص الأمور بالنسبة للميزانية ونفحص إمكانية ان يأخذ القائم بأعمال שכר. نتأمل في أقرب وقت ممكن ان ينتهي هذا الموضوع حسب القانون. على فكره القائم بالأعمال يجب مصادقته من وزير الداخلية. بعد ان نصادق في جلسة مجلس محلي نبعث بروتوكول جلسة المجلس المحلي مع مصادقة المحاسب المرافق، ومحاسب المجلس للوزير على أساس المصادقة على موضوع القائم بأعمال الرئيس. أقترح: وليد مصالحه ليكون القائم بأعمال رئيس المجلس بموجب بند 14.

إبراهيم يوسف: ليس من المفروض ان يكون المحاسب المرافق في الجلسة.

ريحان نجار + وجيه عزايزة: اذا كان القرار לשכר.

ريحان نجار: اليوم نحن نصوت على تعيين وليس שכר. اني מאשר כי אין מינה משפטית למינוי האמור וכי אין במינוי חריגה או סטיה מהוראות החוק והנהל.

نسيم مصالحة: حين يكون לדכון תקציב نصوت عليه.

بعد المداولة



القرار:

تقرر بالإجماع انتخاب العضو وليد مصالحة ليكون نائب قائم بأعمال رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 14 لقانون السلطات المحلية (انتخاب رئيس السلطة ونوابه ومهامهم لعام 1975).

3. انتخاب نواب رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 15 لقانون السلطات المحلية (انتخاب رئيس السلطة ونوابه ومهامهم لعام 1975).

رئيس المجلس: انتخاب نواب رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 15 لقانون السلطات المحلية (انتخاب رئيس السلطة ونوابه ومهامهم لعام 1975) انا اقترح:
1. سمير أطرش
2. عز الدين إبراهيم

بعد المداولة

القرار: تقرر بالإجماع انتخاب العضو سمير أطرش والعضو عز الدين إبراهيم ليكونا نواب رئيس المجلس المحلي بموجب المادة 15 لقانون السلطات المحلية (انتخاب رئيس السلطة ونوابه ومهامهم لعام 1975).

4. إقرار أصحاب حق التوقيع على المستندات المالية للمجلس المحلي.

رئيس المجلس: حسب ما هو معروف بالنسبة للبند الرابع كل مصادقة على ميزانيه او على أي طلب مالي يكون بتوقيع أصحاب حق التوقيع المحاسب مرافق ومحاسب المجلس يوقعان عليه بالإضافة الى رئيس المجلس. في هذه الحالة عندنا امكانيه نعطي حق التوقيع على المستندات المالية للنائب قائم بأعمال الرئيس وليد مصالحة . في حالة عدم وجودي في المجلس المحلي ، وليد مصالحة يكون له حق التوقيع . على المستندات المالية.

إبراهيم يوسف: فقط المالية او في أمور أخرى.

رئيس المجلس : فقط مالية.

بعد المداولة

القرار: تقرر بالإجماع ان يكون أصحاب حق التوقيع على المستندات المالية لمجلس ديوريه المحلي حسب التفصيل التالي:



1. رئيس المجلس المحلي السيد رفعت عزايزة صاحب هوية رقم 058963752 او النائب القائم بأعمال رئيس المجلس المحلي السيد وليد مصالحه ، صاحب رقم هوية 059997262 .
2. محاسب المجلس المحلي السيد وجيه عزايزة صاحب رقم هوية 059996785 .
3. المحاسب المرافق السيد محمد جابر صاحب هوية رقم 029940517 .

5. تحديد موعد عقد جلسات المجلس

رئيس المجلس: جلسات المجلس المحلي يجب ان لا تكون بأيام العطل والاعياد. ويجب اختيار يوم مناسب لجميع الأعضاء. في اول يوم من كل شهر، اذا قررنا يوم الاثنين – يكون يوم الاثنين الأول من كل شهر.

بعد المداولة

القرار: تقرر بالإجماع عقد جلسات المجلس المحلي العادية الساعة السابعة مساء من اول يوم ثلاثاء من كل شهر.

اختتمت الجلسة في تمام الساعة التاسعة والرابع مساءً

كتب المحضر – محمد درويش – سكرتير المجلس

توقيع: رفعت عزايزة
رئيس المجلس

توقيع: وجيه عزايزة
محاسب المجلس

توقيع: محمد درويش
سكرتير المجلس